



ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

# СИРЕНА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД Сентябрь 2004 г. № 9 (45)

## Профилактика детской преступности

Уже стало традицией, с целью осуществления своевременного контроля за реализацией прав детей на получение образования, профилактики и предупреждения правонарушений, детской и подростковой безнадзорности, про-



водить Всеукраинскую акцию "Всеобуч". В этом году к участию в акции были привлечены все заинтересованные службы и ведомства: криминальная милиция по делам несовершеннолетних и участковые инспектора милиции Стахановского ГО УМВД, служба по делам несовершеннолетних, городской отдел образования, отдел по делам семьи и молодежи, представители квартальных комитетов. Так в течение августа были посещены по месту жительства 34 семьи "социального риска" с целью проверки готовности детей из этих семей к началу учебного года. Также проводилась профилактическая работа по устранению причин непосещения несовершеннолетними учреждений образования. В результате, 14 подростков определились с выбором и с 1 сентября приступили к занятиям в ПТУ города.

15 сентября как завершающий этап Всеук-



раинской акции "Всеобуч" был проведен рейд "Урок", основной задачей которого было возвращение подростков, не приступивших к занятиям или уклоняющихся от учебы в учебные заведения. 18 групп приступили к осуществлению поставленной цели, в результате были охвачены все микрорайоны города.

Нашей группе была поставлена задача, посетить 4 неблагополучные семьи северо-восточного микрорайона Стаханова. Первой было решено посетить семью, проживающую по улице К. Либкнехта. На момент проверки, дома оказалась лишь мать несовершеннолетнего. Наш вопрос: "Где ребенок?", она уверенно ответила: "В школе" и даже показала наличие у ребенка учебников. Участниками рейда были изучены условия проживания ребенка. Оказалось, что в доме письменным столом служит обычный обеденный стол. Нет у мальчишки и места для проведения досуга. Чем интересуется и с кем поддерживает дружеские отношения сын, женщина не знает.

Отправившись по второму адресу, наша группа разделилась. Часть отправилась, как и положено, к двери, а вторая – осталась стоять под балконом, заранее зная, что молодой человек, почуввав неладное, может попросту спрыгнуть с балкона, не помешает ему и тот факт, что он проживает на втором этаже. К сожалению, нам не повезло, дома парня уже не оказалось. Скорее всего он отправился зарабатывать себе на жизнь.

Посетив дом по улице Курская, где проживают две сестры-сироты, 16-ти и 18-ти лет, мы удивились абсолютной пустоте квартиры. А ведь мы знали, что еще совсем недавно в доме была мебель, телевизор, ковры. Как пояснила старшая из сестер, все это они просто-напросто пропили. Обе девушки нигде не учатся и не работают. Последним увлечением, которое им запало в душу, стала водка или простой самогон. Вот так сбился с пути истинного эти еще совсем юные девушки. Хотя всеми силами им стараются помогать ведущие службы города.

Последним адресом в нашем списке значился адрес по ул. Бабушкина. Подойдя к дому, нашему взгляду предстала следующая картина: поваленный забор, ни разу не крашенные полы, разбитые окна, и, много-много грязи. Занимаемая семьей квартира давно уже превратилась в место скопления грязных ненужных



вещей. Дома находилась лишь мать мальчишек, еще несколько лет назад лишенная родительских прав. С ее слов и стало известно, что они ушли копать металл. А ведь ребята должны находиться на учебе в интернате, спать в чистых кроватках, а не на грязных тряпках на полу. Антисанитарные условия проживания для несовершеннолетних Славика и Саши лучше, чем проживание и учеба в интернате. К сожалению, в этот день нам не удалось повидаться с ребятами, и мы решили нанести визит ранним утром следующего дня. Как мы и предполагали, ребята находились дома и спали. Сотрудники службы по делам несовершеннолетних совместно с сотрудниками милиции забрали детей от "горе мамаш" и поместили в приют г. Стаханова, откуда они будут доставлены



в интернат, и надеемся, приступят к занятиям.

Подведя итоги рейда, мы можем назвать следующие цифры: по месту жительства посещены 96 семей, дети из которых не приступили к занятиям; 19 административных протоколов по статье 184 КУоАП составлено в отношении родителей, которые уклоняются от воспитания своих детей; трое несовершеннолетних поставлены на учет в службу по делам несовершеннолетних; собран один материал на лишение родительских прав; 29 детей Стаханова, Теплогорска и Алмазной приступили к занятиям.

Людмила Марьенкова

## Угнан автобус



В начале сентября со стоянки в районе ул. Фестивальная был угнан автобус ЛАЗ. Хозяин оценил нанесенный ему ущерб в 26 тыс. грн. На третьи сутки правоохранителям удалось установить личность нарушителя. Им оказался 41-летний житель Первомайска, не имевший постоянного места жительства, к тому же находившийся в розыске за грабеж. Также выяснилось, что ранее он уже был осужден за совер-

шение ДТП. Как пояснил задержанный, после завладения автотранспортом он даже успел подзаработать – подвозил по городу людей. Однако в районе Бугаевки из-за плохих погодных условий застрял, и бросив автобус, скрылся. Нарушителя задержали сотрудник уголовного розыска Олег Мостовой и работник ГАИ Юрий Поклонский, когда он шел на одну из дач,



расположенных в Чутянском саду, в которое время скрывался от наказания. В настоящий момент возбуждено уголовное дело по статье 289 УК Украины "Незаконное завладение транспортным средством". Нарушитель арестован.

**Людмила Марьенкова**

## Операция "Мигрант"

В ходе проводимой операции "Мигрант" участковыми инспекторами Стахановского городского отдела внутренних дел был выявлен факт пребывания без регистрации на территории города гражданина России. Оказалось, что данный гражданин не только проживает без вида на жительство, но и является семейным дебоширом. В ходе разбирательства было выяснено, что на территории Украины мужчина проживает на протяжении последних трёх лет с жительницей нашего города, т.е. гражданкой Украины. Нарушитель закона даже и не подозревал о том, что работники милиции могут "наказать" его не только за то, что он проживает на территории Украины, но и за обиды, причиненные жене и её дочери.

В отношении гражданина были составлены административные протоколы по статье 203 за "Нарушение иностранцами и лицами без гражданства правил пребывания в Украине, транзитного проезда через территорию Украины", статье 173 "Мелкое хулиганство". Не повезло и его "спутнице жизни", которая долгое время предоставляла своё жильё "иностранцу" и не отправляла своего суженого в отделение гражданства иммиграции, регистрации физических лиц. На нее составлен административный протокол по статье 206 КоАП "Нарушение порядка предоставления иностранным гражданам и лицам без гражданства жилища". Дальнейшую судьбу мужчины решит суд.

**Наталья Мак**

## Трагедия на подстанции

В начале сентября в дежурную часть Стахановского ГО УМВД поступило сообщение о том, что одна из подстанций на пр. Ленина сработала на отключение. Этот факт дал правоохранителям предположить, что с объекта происходит хищение электрооборудования. При выезде на место происшествия в помещении подстанции был обнаружен обгоревший труп мужчины, который в последствии был опознан сотрудниками РЭСа. Выяснилось, что ранее погибший, 1947 г. рождения, являлся сотрудником данного предприятия.

Также стало известно, что он занимался

криминальным "промыслом" - совершал кражи электротехнического оборудования с подстанций и других объектов города. Благо, по опыту прежней работы он знал, что и где надо отключить, чтобы беспрепятственно выполнять свое дело. Однако на этот раз удача была не на его стороне. Оступившись, мужчина задел токопроводящие жилы, которые находились под напряжением в 10 тысяч вольт.

Вот так трагически закончилась жизнь для стахановчанина, решившего "подзаработать" незаконным способом.

**Николай Чикинев**

## "Гроза" гаражей и сараев

Злоумышленник, который подозревается в совершении ряда краж из гаражей и сараев возле многоэтажных домов, задержан теллогорскими правоохранителями. Взяли его "на горячем", когда глубокой ночью он возвращался с очередной кражи, прихватив с собой похищенные вещи. Злоумышленник отдавал предпочтение изделиям из цветного металла – алюминиевым мискам, бакам, слесарным инструментам.

Он выбирал помещения с винтовыми замками – для мало-мальски опытного взломщика не составляет труда справиться с этими уже устаревшими запорными устройствами. 49-летний задержанный более половины своей жизни провел в местах не столь отдаленных. Устанавливается его причастность к совершению аналогичных преступлений.

**Игорь Басула**

## Жителей Южного обманули

В период с 03.09.2004 года по 20.09.2004 года на территории Южного микрорайона "поработали", и довольно успешно, двое молодых людей. Мошенники проявили изобретательность, только направлена она была на пополнение их карманов.

Позвонив в двери, эти двое парней с печальным видом, рассказывали заранее придуманную историю об умершей семилетней девочке, проживающей в первом подъезде, и с жителей дома на похороны требуются деньги на помощь. Естественно, жители девятиэтажного дома не знают в точности друг друга, а на такое горе люди отдавали последнее и в душе очень сочувствовали родителям, якобы умершей девочки. Только спустя несколько дней граждане, отдавшие в никуда деньги, поняли, что их обманули, так как от жителей соседних домов, услышавших рассказ о двух молодых людях в точности похожих на тех, которые побывали у них.

Уважаемые граждане, будьте бдительны, и в наше непростое время учитесь отличать правду от лжи. Если к Вам в квартиру пришли незнакомцы с подобной просьбой, не стесняйтесь проверить достоверность их слов, ведь на благое дело не жалко, а просто так отдавать кровно заработанное в карман, тому, кто бессовестно использует чужое горе в качестве наживы, не нужно.

Не попадайтесь на удочку мошенников! Не становитесь источником их доходов!

**Марина Лукинова**

## Неудачное знакомство

В один из сентябрьских вечеров компания молодых людей культурно отдыхала в парке "Горняк". Через некоторое время к ним присоединилась молодая пара - известная всем девушка и незнакомый парень. Отдых ребята продолжили вместе. Когда все присутствующие отправились танцевать, "новенький", остался присматривать за столиком. Воспользовавшись моментом, молодой человек украл со стола мобильный телефон, легкомысленно оставленный там одной из девушек. Чтобы как-то "оправдаться" перед компанией парень пересел за соседний столик, якобы к своим старым знакомым.

Между тем девушка обнаружила пропажу лишь спустя некоторое время, думая, что телефон находится в сумочке, а, обнаружив пропажу, сообщила в милицию. Правоохранители сразу же проверили на причастность к совершенному преступлению всю компанию. Однако больше всех милиционеров заинтересовал "новый знакомый". Как выяснилось в ходе следствия, парень ранее уже имел судимость, тогда он совершил кражу на территории России.

Стахановским ГО УМВД возбуждено уголовное дело, к молодому человеку избрана такая мера пресечения, как подписка о невыезде. Как пояснил задержанный, украденный мобильный телефон он продал за 200 грн.

**Роман Тер-Степанов**

## Угон раскрыт по горячим следам

Не так давно в дежурную часть Стахановского ГО УМВД поступило сообщение о том, что из ГСК "Южный" угнан автомобиль БМВ – 728.

По "горячим следам" были задержаны похитители. Ими оказались двое стахановчан, 19-ти и 20-ти лет, ранее не имеющие проблем с законом. Как пояснили правонарушители, автомобиль они отбуксировали при помощи своего транспорта, так как БМВ находился в нерабочем состоянии. На Бугаевке молодые люди врезались в забор (у авто был сломан рулевой механизм) и дальше двигаться не смогли. Разбив в машине все стекла и фары, баллонным ключом повредив кузов, разбив приборы на панели управления и попрыгав на крыше, ребята с места преступления скрылись. Нанесен-



ный материальный ущерб составил 25 тыс. грн. В настоящее время оба нарушителя арестованы. Возбуждено уголовное дело.

**Вячеслав Воронин**

## Ограбил друга

Уголовное дело, включающее в себя пять эпизодов, возбуждено в отношении 15-летнего парня. Этим летом он не раз "наведывался" к другу, точнее в дом, в котором тот жил с семьей. По словам следователя Михаила Полякова, зная, что хозяйева находятся в отъезде, паренек беспрепятственно проникал в помещение. Первый раз он забрался на чердак, откуда похитил старый пылесос и трансформатор, которые разукомплектовав, сдал в металлолом. Через несколько дней он вновь пошел по знакомому адресу: в этот раз паренек выставив

окно, проник в дом, где ему "приглянулись" металлические изделия – кастрюли, печные плиты. Один раз стахановчанин даже прихватил музыкальный проигрыватель, но когда выяснил, что ничего особого (в плане наличия ценных металлических изделий) тот не представляет, то тут же бросил его, правда, в разобранном виде. Вернувшись из отъезда хозяйка дома, увидев, что у нее побывали незваные "гости", обратилась в милицию.

Ведется следствие.

**Людмила Марьенкова**

## Нападение на таксиста

Пятница - 13 августа - едва не стала роковой для одного из стахановских таксистов. Поздним вечером двое молодых людей попросили "подбросить" их в сторону пруда "Стахановский". Так как в качестве пассажиров были парень и девушка, то ночная поездка парочки в это довольно удаленное место не вызвала у водителя особых подозрений.

По прибытию на место девушка вышла из машины, а парень хотел якобы расплатиться. Только вместо денежной купюры достал нож. Как он позднее пояснил, денег у него с собой не было, и он решил "припугнуть" водителя. Сответствует ли это действительности, установит следствие.

К счастью, таксист не растерялся и сумел дать отпор нападавшему, после чего скрылся в ближайшей лесопосадке. С собой он предусмотрительно забрал ключи и мобильный телефон, с помощью которого и вызвал подкрепление. Что касается пассажира такси, то, как он не пытался, ему не удалось завести автомобиль - хотя он даже разобрал замок зажигания.

Злоумышленника разыскивали несколько дней: по ориентировке теплогорских правоохранителей он был задержан в Стаханове нарядом ППСМ. На данный момент он уже дал признательные показания.

Ведется следствие.

**Игорь Басула**

## Подростки "изучают" Уголовный кодекс

Четверо несовершеннолетних, проникнув в магазин "Славяночка", "увели" оттуда металлические изделия, которые затем пошли по обычному пути – оказались в пункте приема металлического лома. Вырученные средства "спустили" в игровых автоматах.

Трое из ребят не понаслышке знакомы с Уголовным кодексом – имеют судимости за кражи. Оказалось, что на счету одного из ребят

еще два правонарушения и снова по факту краж металлических изделий.

Случается, что в роли злоумышленников выступают и родные братья. Так, из-за подобного "семейного подряда" чуть не пострадали жители Чутино. Братья пытались проникнуть в один из домов, но им помешали соседи, вовремя вызвавшие милицию.

**Вячеслав Воронин**

## Золото сбыть не успели

К сотрудникам уголовного розыска Стахановского ГО УМВД поступила оперативная информация о том, что трое несовершеннолетних ребят, 14-15 лет, похитили из квартиры изделия из золота и продукты питания. Вскоре все мальчишки были задержаны. Как пояснили нарушители, в квартире, расположенную во втором этаже по улице Лобачевского, они про-

никли через форточку, забравшись наверх по газовой трубе.

В ходе следствия выяснилось, что ребята ранее уже были условно осужденные за кражи. В настоящий момент все они арестованы. Правоохранителям удалось вернуть изделия из золота законным владельцам.

**Людмила Марьенкова**

Канализационные "террористы" орудовали в районе северо-восточного микрорайона города. Местом своего "нападения" они выбрали многоэтажные дома на улицах Макарова, Фестивальной, проспекте 50 лет Октября. Трое подростков, 15-16 лет, проникали в подвалы этих многоэтажек и разбирали чугунные канализационные стоки. Парней не смущал даже тот факт, что при этом "процессе" вовсю разлетались брызги от канализационных стоков. Один раз ребята окатило вполне приличной "волной" – как раз кто-то смыл воду в унитазе. Добытый металл парни сдавали на металлолом, а деньги тратили на свои нужды: спиртные напитки, сигареты и продукты.

Выяснилось, что для юных злоумышленников – это не первые проблемы с законом. Один из парней находился под арестом, кроме "канализационного" дела он еще проходил по делу о совершении кражи. Ранее он был судим за грабеж. К остальным ребятам применена такая мера пресечения, как подписка о невыезде. На "счету" одного из них еще и кража телефонного кабеля на улице Макарова. Расследование завершено, и сейчас дело передано в суд.

Трижды в течение двух недель 28-летний стахановчанин наведывался в одну из квартир на Южном микрорайоне, заранее зная, что хозяев дома нет. Предметом похищения становились аудиоаппаратура, телевизор, видеомагнитофон, носильные вещи. Деньги, вырученные от продажи, парень тратил на собственные нужды.

Как выяснилось в ходе следствия, молодой человек нигде не работает, ранее страдал наркотической зависимостью, но проблем с законом не имел. К счастью, все похищенные вещи были найдены и возвращены владельцам. По данному факту возбуждено уголовное дело за кражи. К молодому человеку избрана такая мера пресечения, как подписка о невыезде.

**Вячеслав Воронин**

## Кража из авто

Сотрудниками отделения милиции по обслуживанию рынков Стаханова был задержан злоумышленник, который похитил сумку из автомобиля, оставленного вблизи рынка. Как выяснилось, задержанный 33-летний мужчина, страдает наркотической зависимостью, для этого ему собственноручно и понадобились деньги, и является жителем г. Брянки. К тому же, несколько лет назад он освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за квартирные кражи.

Когда правоохранители отправились на поиски автомобиля, из которого была похищена сумка, оказалось, что потерпевшие уже отправились в Стахановский городской отдел милиции, что по ул. Тельмана, чтобы написать заявление о пропаже, ведь нанесенный им ущерб оказался значительным и составил порядка тысячи гривен.

В настоящий момент нарушитель закона арестован. Похищенные вещи возвращены законным владельцам.

Ведется следствие.

**Николай Глыба**



Впервые принимал участие в соревнованиях "Лучший по профессии", которые прошли в сентябре в Одессе оперуполномоченный уголовного розыска Стахановского ГО УМВД Андрей Евтеев. Показав хорошие результаты во всех видах подготовки, Андрей стал шестым среди 32 участников-милиционеров, войдя тем самым в олимпийскую восьмерку. А командир отделения конвойной службы милиции Стахановского ГО УМВД Василий Процюк занял 3-е место в конкурсе профессионального мастера среди сотрудников конвойной службы милиции, который проходил в

Днепропетровске. Очень сложные испытания выдержали наши герои, ведь зачеты принимались по функциональной подготовке, тактике действий в типовых и экстремальных ситуациях, теоретическому разделу огневой подготовки, медицинской подготовке, средствам связи и спецтехники, физической подготовке (подтягивание на перекладине, бег 100 метров, кросс 1 км) и мерам физического воздействия.

Особо хотелось бы отметить членов нашей команды, Владимира Шеховцова, Эдуарда Жолудева, Александра Стабинского, Владимира Сафонова, которые принимали участие в

спартакиаде "Здоровье – 2004", проходившей в Луганске. Наша команда заняла второе место и доказала, что она одна из самых сильных среди членов областной организации "Динамо" Украины. Кроме того, Владимир Шеховцов четвертый год подряд стал чемпионом в метании гранаты.

Редакция информационного бюллетеня "Сирена" от имени руководства и личного состава Стахановского ГО УМВД, желает всем участникам дальнейших спортивных достижений, милицейской везения, мира, благополучия и завоевания новых спортивных наград.

## Труп нашли утром

Рано утром 27 августа в районе ул. Нестерова г. Стаханова был обнаружен труп неизвестной женщины. Три часа потребовалось правоохранителям, чтобы установить личность погибшей. Ею оказалась 34-летняя жительница Стаханова, ранее судимая за совершения краж.

В последнее время она вела антиобщественный образ жизни, злоупотребляла спиртными напитками, оставив своего маленького ребенка на попечение его отца.

За совершение данного преступления со-

трудниками уголовного розыска Стахановского городского отдела милиции был задержан 41-летний стахановчанин, ранее судимый за хулиганство и изнасилование. В отношении последнего возбуждено уголовное дело по статье 115 УК Украины "Умышленное убийство".

Как пояснил задержанный, с погибшей он познакомился случайно, на почве совместного употребления спиртных напитков.

Ведется следствие.

Николай Чикинев

Внимание теплогорских правоохранителей привлекла компания из двух мужчин и женщины, поздним вечером пробиравшаяся по городу с громоздкими пакетами. Как пояснили задержанные, они просто переносили вещи из одной квартиры в другую. Но уже утром к стражам правопорядка обратилась женщина, заявившая о краже в доме своей дочери. Единственная представительница слабого пола среди данных злоумышленников оказалась родственницей потерпевшей. Она знала, что в доме никто не проживает.

Игорь Басула

## Стахановский ГО УМВД Украины в Луганской области объявляет прием на работу



лиц, прошедших срочную службу в рядах Вооруженных Сил, годных по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел на должности милиционеров патрульно-постовой службы, милиционеров-водителей, оперуполномоченных уголовного розыска, отделения по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, криминальной милиции по делам несовершеннолетних и государственной службы по борьбе с экономическими преступлениями, участковых инспекторов милиции, инспекторов Государственной автомобильной инспекции.

Подготовка специалистов проводится в училищах профессиональной подготовки системы Министерства внутренних дел с ежемесячной выплатой стипендии в размере должностного оклада.

За справками обращаться в группу по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД по адресу: г. Стаханов, ул. Тельмана, 51-а, кабинет 304 с 9-00 до 18-00 или по телефону: 9-20-34.

## Техническая поддержка

**Сайт**

✓ КОМПЬЮТЕРЫ  
✓ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ  
✓ ПЕРИФЕРИЯ  
✓ ОРГТЕХНИКА

Продажа в кредит на самых выгодных условиях

**Мы держим высокое качество и низкие цены**

г. Стаханов, ул. Дзержинского, 7, офис 23 (напротив школы № 28) тел. (06444) 9-35-83

**КОМПЬЮТЕРЫ**

Комплектующие  
Оргтехника, Телефоны  
Радиотелефоны  
Расходные материалы

**Продажа в кредит!**

"КРИСТАЛЛ" Стаханов, ул. Кирова, 48 тел: (06444) 4-29-56 в районе рынка за Домом мебели

kristal@st.lg.ukrtel.net

**СИРЕНА**

Регистрационное свидетельство серии ЛГ № 509  
Управления по делам прессы и информации

**Главный редактор**  
Комиссаров С.А.

**Исполнительный редактор**  
Воронин В.В.

**Адрес редакции:**  
г. Стаханов, ул. Тельмана, д. 51-а  
тел.: 9-20-37, 9-42-57  
E-mail: sirenaTV@ukr.net

**Над выпуском работали:**  
Вячеслав ВОРОНИН,  
Людмила МАРЬЕНКОВА

**Наш расчётный счёт:**  
получатель:  
ГО УМВД г. Стаханова  
код 08670651, банк УГК г. Луганск  
МФО 804013  
р/с 35222004000106

**назначение платежа:**  
спонсорская помощь для ГО УМВД (группа общественных связей)

**Отпечатано**  
в фотополитографическом центре ООО фирма "САША", г. Стаханов, ул. Кирова, 17  
тел: 4-03-01

Тираж 1000 экз., объём 0,5 п.л.

**Свёрстано**  
группой общественных связей Стахановского ГО УМВД